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Εγκαινιάστηκε μόνιμη έκθεση της Βουλής των 
Ελλήνων για την Α΄Εθνοσυνέλευση στην Νέα 
Επίδαυρο Αργολίδος
/ Γενικά

Στην 

Νέα Επίδαυρο  πραγματοποιήθηκαν, την Κυριακή 26 Ιανουαρίου 2014 εορταστικές 
εκδηλώσεις για την 192η επέτειο της Α’ Εθνοσυνέλευσης των Ελλήνων και της 
ανεξαρτησίας της Ελλάδος. Στα πλαίσια των εορτασμών εγκαινιάστηκε  μόνιμη 
έκθεση της Βουλής των Ελλήνων για την Α’ Εθνοσυνέλευση από τον πρόεδρο της 
Βουλής των Ελλήνων  Ευάγγελο Μεϊμαράκη και τον πρώην πρόεδρο της Βουλής 
Πετσάλνικο. Οι εκδηλώσεις  ήταν συνδιοργάνωση  του Δήμου Επιδαύρου  της 
Βουλής των Ελλήνων και της Περιφέρειας Πελοποννήσου. Οι εορτασμοί ξεκίνησαν  
με δοξολογία στον ενοριακό ιερό ναό της Ευαγγελίστριας, προεξάρχοντος του 
μητροπολίτη Αργολίδος  Νεκταρίου κι ακολούθως, στην πλατεία Εθνοσυνέλευσης  
ομιλίες και κατάθεση στεφάνων στο μνημείο Ανεξαρτησίας. Η μόνιμη έκθεση της 
Βουλής των Ελλήνων για την Α’ Εθνοσυνέλευση, στεγάζεται στο ανακαινισμένο με 
δαπάνες της Βουλής, νεοκλασικό κτίριο του παλαιού δημοτικού σχολείου της Νέας 
Επιδαύρου. Οι εργασίες της Α’ Εθνοσυνέλευσης στην Νέα Επίδαυρο, ξεκίνησαν στις 
16 Δεκεμβρίου του 1821 και ένα μήνα αργότερα, ομόφωνα ψηφίστηκε η διακήρυξη 
της ανεξαρτησίας και το προσωρινό πολίτευμα της Ελλάδας, που αποτελεί 
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ουσιαστικά και το πρώτο σύνταγμα της χώρας.

Στην εκδήλωση παραβρέθηκαν ο πρόεδρος της Βουλής Των Ελλήνων  Ευάγγελος 
Μεϊμαράκης, ο τέως πρόεδρος της Βουλής Πετσάλνικος , ο υπουργός ΠΕΚΑ  
Ιωάννης Μανιάτης , ο υφυπουργός πολιτισμού και αθλητισμού Ιωάννης Ανδριανός, 
ο Μητροπολίτης Αργολίδος Νεκτάριος, ο περιφερειάρχης Πελοποννήσου Πέτρος 
Τατούλης, ο αντιπεριφερειάρχης Αργολίδος Αναστάσιος  Χειβιδόπουλος, ο 
βουλευτής Αργολίδος με το Σύριζα Δημήτριος Κοδέλας , η βουλευτής των 
ανεξάρτητων Ελλήνων Ραχήλ Μακρή, ο δήμαρχος Επιδαύρου Κ. Γκάτζιος, ο 
πολιτευτής –αγρότης Π. Μούγιος κα .
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Πηγή: Ευάγγελος Μπουγιώτης
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